
Сабақтың тақырыбы:

■    Нұрпейіс Байғанин 
“Амангелді батырым”



Мақсаты:

■ 1.Ұлт-азаттық көтерілістің батыры А.Имановтың 
өмірі мен ерлік істері жайында мағлұмат беру, өз 
ойларынан қорытынды жасай білуге 
дағдыландыру. 

■ 2.Оқушыларды еркін сөйлеуге, ой ұшқырлығын 
ұштауга, тіл байлығын жетілдіру, 
шығармашылыққа баулу. 

■ 3.Оқушылардың патриоттық сезімдерін ояту,
ерлікке,елін,жерін сүюге,Отанын қорғауға 
тəрбиелеу.



Ұйымдастыру бөлімі:

Ердің бағын ашпаса, 
Ер мұратқа жетер ме?! 
Ерінің сағын сындырса,
Ел мұратқа жетер ме?!



Үй тапсырмасын сұрау

Махамбет пен Жақия
                             (Қажым Жұмалиев)



Сұрақтар:
■ 1.Мəтінде аттары аталған батырлар кімдер?
■ 2.Жəңгір хан кім?
■ 3.Жақия кім, ол қандай еді?
■ 4.Махамбет Жақияны қайтару үшін қандай іс-

əрекет жасады?
■ 5.Махамбет қандай амал ойлап тапты?
■ 6.Егер сен батыр болсан, қоршаудан құтылып 

шығу үшін қандай əдіс-айла ойлап табар едің?



“Ой қозғау” сөзжұмбақ шешу
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Жаңа сабақ

■Нұрпейіс Байғанин 
“Амангелді батырым”



Нұрпейіс Байғанин
   1860-1945 жж. Халық 

ақыны,жырау 
Қазақстанның еңбек 
сіңірген өнер 
қайраткері.Ақтөбе 
облысының,Байғанин 
ауданында туған.



Амангелді Үдербайұлы Иманов

   1873-1919 жж. қазақ 
халқының батыры, 1916 
жылғы Ұлт-азаттық 
көтерілісті 
ұйымдастырушылардың 
бірі



Оқулықпен жұмыс

■ 1.“Амангелді батырым” өлеңін оқытып, 
талдату.

■ 2.Мəнерлеп оқыту



Сергіту сəті



Топтық жұмыс

■ 1-топ: Батырлық,ерлік туралы мақал-мəтелдер 
айту.

■ 2-топ: Өлеңге сүйене отырып, Амангелді 
батырдың бойындағы қасиетті сипаттап бер.

■ 3-топ: Амангелді сөзіне дыбыстық талдау 
жасау.



Суретпен жұмыс

■ -Суретті салған кім?
■ -Сурет қалай аталады?
■ -Сурет бойынша əңгіме құра.

Əбілхан Қастеев 
      (1904-1973)



Сабақты бекіту

■ Оқушылардан бүгінгі сабақта түсінгенін 
сұрау.

■ Сабақтан алған əсерлерін тілек ретінде 
стикерге жазу.



Үйге тапсырма

■ Өлеңді жаттау



Бағалау

Оқушыларды деңгейіне қарай смайликтермен 
бағалау


